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a, b, c =10, 20, 30

def f(a, b):
a += 2
c=a*h
return c

d = f(b, a)

print(a, b, c, d, sep = "#")

THAE ST R O .
A, 12#20#220#220
B. 20#10#220#220
C. 20#10#30#220

D. 10#20#30#220

def ADD(a):
a = a+l1o
return a

a = 100

b = ADD(a)

print(a,b)

AR HAT R ) .
A. 100, 110

B. 110,110

C. 100, 100

D. 110, 100
MEAEEHAT R ) .
A [1,23]11,2 3]

B. [1,23,10][1,2 3,10]

C. [1.2 31112 3, 10]



D. [1,2,3, 10] None

def ADD(a):
a.append(10)
return a

a= |11, 2, 3]

b = ADD(a)

print(a,b)

def ADD(a):
a = a.append(10)
return a

a=[1, 2, 3]

b = ADD(a)

print(a,b)

6. T Python ARTZHFRHME () .
A [1,2 3111, 2 3]
B. [1,2, 3, 10111, 2, 3, 10]
C. [1,2,311[1 2 3, 10]

D. [1,2,3, 10] None

def AVG(Nums):
#3 ARERFMEMREE
Sum, numCount=0,0
for everyNum in Nums:
Sum+=everyNum
numCount+=1
return Sum/numCount

7. "R Python A4 FTE SRR KL AVGORIIF A AR EZ () &
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A O(1)
B. O(n)
C. O(n+4)
D. O
8. I Python ARSI T e & 7E dictA HERfEE I {12: [1, 2, 3, 4, 6, 12] } Eidls, HPEEA

dictA = {} #HFF1-1008 N HITRAVEEL.
for i in range(1,100+1):
for j in range(1l,i+1):
if 1'% ] == @:
dictA[i] =

print(dictA)

1-100 I EEANE, AE D HXS R AL, B AL RN )
A, dictA.get(i,[]).append(j)

B. dictA.get(i list).append())

C. dictA.get(ilist))+ (j)

D. dictA.get(i,[])+]j]

9. Niii Python AU dictA J& 1-100 A7 H0k Hoxt 2 1 RIEL, AR S e — 0

dictA = f1:(1,),2:(1,2),3:(1,3),4¢
(1,2,4),5:(1,5),6:(1,2,3)}
print({ 1)

FEREERAL I b A TG A, Sl A bl BEOos B A O .
A. itm for itm in dictA if len(itm) > 2

B. K:VforK VindictA if len(V) > 2

C. KV forK Vin dictA.items() if len(V) > 2

D. K:Kuvalue for K in dictA if len(dictA[K]) > 2

10. ZHTIF A CEAAAER S IHER B SN R, WEITIFR AN Z R EN ) -
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11. %1 Python ARRSHAT I AR 3.14, Rt ¢ ) o
A
B.

C.

12. F < N Python AU [k ERIZ (D &
A WEREIN 1.414,1.732,2.236 W H 0 AT, N 2

B.  WHHIA 1,2,34,5 KR Nid 2 1 a

r+

a+

try:

m = int(input())
n = int(input())

res = m/n

except ZeroDivisionError:
print(1, end =

except:

print(2, end
else:

print(3, end
finally:

print(4, end

2#
1#4#
2HAH

QHIHAH

m, n, ¥ = map(int,input().split(

print(m + n)

Il#ll)
II#II)
Il#ll)

Il#ll)

C. WmFHA 1.2 B IAT, Hth 3

L1 n
2

))
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D. REFAAETEIRENR, R

13. "N Python ACRSREFF HI+ BB 3, SUF ARG, SO BB R, B2k
Kooy RINIEEN € ) .

A. rbwb
B. rw
C. r+w+

D. a+ a+

sourceFile = open("CCF.png",

1] 11 )

sourceData = sourceFile.read()
sourceFile.close()

targetFile = open("CCF_bak.png",
1] 1 )
targetFile.write(sourceData)
targetFile.close()

14. {£ 11 Python RS, Ist Bt inAIE s, (EACEE &0 Bl bk sl ZRseH

1st = [(16,178),(16,182),(17,172),
(15,191), (16,175)]

lst.sort( )
print(1lst)

51 AMETHT R 2 MR RE, AERAAE EEEAR D .
A. key = lambda x:(x[0],-x[1])

B. lambda x:(x[0]x[1])

C. key = lambda x:(-x[0],-x[1])

D. AHEIHAAS, FZEAHEFRIA]



S
gx ’“s

15.

def Fx(a=10,b):
return a*b
print(Fx("1",2))

A RN Python AR, IERIRZE (D .

A R Fx(E SEE VR, 2SR a B b ZEWSE SIS, FE T AR 11
B. _LAUMEPAT IR 2

C. ERACRSHAT fa v s 11

D. £ xQORRHEUE X, a $0E OVEBEL IR NTARF R SRR, RIS 3 1T
Ko e R s

[
dio
=
no
w
IN
(021
o
~
o
©

10

Bx X Vv v v X X X X Vv Vv

34 2t — 5 FH S0 BRI 2 R AR IR LR b — AN TSR NLE T S LAE ) 44 Bk, CCF Zfs
RE J1 SRR B 7 WSk 138 4 72 gesp.ccf.org.cn, H AT 4 52 gesp.

H311,1,2,3,5,8 ... ZURKREAZI SN2 EPIRR a2 18, B =H0F
B, BN ECERTEH NI A ARSI n B (i n>3)  fib(n), FATK

RN F 5@ 4 fib(1)=fib(2Q)=1 @HE fori=3ton ZrHlit+E (i) @%iH fib(n)
IXARI T B HE ) gm s AR
Python %12 sort() s H2 fa e HET

B SR A R F K2 O(1), BIEShn G 2 o 8L SHR SR BEsa
KFo

{1}+{1}4E Python H 2 &k MR ER.
N Python AR AT G5 1 30 abetxt BT 10 ANF4F, HET3A KA, Alhe

with open("abc.txt","r") as rdFile:
rdData = rdFile.read()
print(rdData[:10])
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FAAE XS -

7. R Python MBS 14T ATHIEH AT, 120N A H1 P SCIESOMBT R . R R
A7 Ji i B SR i o T O [

8. fE Python 1, SCASCHEANAT A7 kS .
9. TESRHAIEAHRMIKETF, else ATENAE—E A KA T A AT .
10. R4 T Python BREE S, A Fx() R a0 R38R int. float. tuple. list.

rdFile = open("xyz.txt","r")
print(len(rdFile.read()))
rdFile.close()

str #A 2R

def Fx(a,b):
return a+b

=. fwiE

T EEH
G

1. IR SN ETEA (NG EIL, MONE 1A, B, 16347) , IR
M2l 7, WHZAHAS 7 MRS HKT 9 WIS L EAHM, AN S8R
KT 9 Mgk KA B, BB RAKT 9 WRLFGHALES 7 HHFMLE RAK
T 9 MNZHC A Z A BB R . MBI RED L, ST BTG, K
BB S AL, AN A 8 HEEELRE, WNSEIE

2. BN 16347, 5 1AL 7 FFHAL, L7 4R N 49, KT 9 ZAEAHM A 13 KT 9
Ak B AT HAR NS 45 F 9 45 SRR AER 347 3, 58 5 4 1. B 5 R 45 S 76344,
XTS5 76344 A1 E 2 o 24, & 8 WIfisl, NEIBEL;

3. EAEBIAN, BEfEHIA NATIERE. Ml NAT, MR N ANSIERHE S NEIEE,
WA T 50 Fo

EPN %)

T HAMALEREEN AR NATIERE, 80— AFEmAAGHREEE, 7t
. B AREC R RRI TAT R A



2. FFARAR: W, WA REAERR. HRANETRARE, HWART
A input() BB EATT ARG B

Uit #iA ]

1. fath NAT, XA N AMEBAHCE SRR, w2 750 F.
2. BRI EREHTROAYOORS, NG s R R R

[HEBlmA 1]

2

16347

76344
CeEBldar i 1]

T

F

[ZF%FEF]

#3EIB

N = int(input()) #8f & ¥ 5A N ML
foriin range(N):

M = int(input() #HI A HIHEA M

tnt = 0 # &AL EAH N2 Fn

loc = 0 #{ &

while M = 0:

loc +=1

ifloc% 2 ==1:

tmp =M % 10 * 7



while tmp > 9:

tmp =tmp // 10 + tmp % 10

tnt +=tmp

#print(loc, tmp, tnt)
else:
tnt+=M % 10

#print(loc, M%10, tnt)

M //=10

if tnt % 8 ==0:
print("T")
else:

print("F")

$ 28 BBE4%E

QPR RGY |

1. KIEZEEEE 256 HKHr, YwiD 00-FF, X5 0-255, RIEGBHERE &, A SBUE
& 00 Bl FF. 4mfeE46%] 16 KMy, XTI 0-Fo

2. JRAEFIN: St BRI EE, DE R 2 IET 16 FhAKEY ClnnSEFp kB il 2 &
55 5b—Mokmr i EE AR, W CUKHEMNNBIR R, g5 0-Fo Atk
B B B B 1 16 MK 22—, R UK 05 16 FhARB M) — FhAH gk, 4axt
{E fe /N RN R o

3. N ZATHEUE, BATHURSK, BT A, TN Rt %k
LR Z it 16 FKMgmis, A2 16 FOKB iz sebrii s I SATH R85
Pgmhy, FATHK.
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[ iR ]

181 K ERES n, o £ TR,

2. BERHIA n FFHOR .

3. HEBIBRE: MR, MANIESIMEAIUR. 2N T RGME, BN
£ input() i ORI Hm A B

Uit #i4 ]

1. BRI 16 FOKF gD, it 32 AT AR 16 MigSEhRf . MR R E
(15 16 KB, M2 2 WnERRE 8RS 7 A — FOKB B AR R, 0 RAREY
EV NP2

2. RPAMRAS: EERMTEONRST, NSRADVEHR, RS S5TET M F ZATRA
=Ho

[HEplsA 1]

10

00FFCFABOOFFAC09071B5CCFAB76
00AFCBAB11FFAB09981D34CFAF56
01BFCEABOOFFAC0907F25FCFBAGS
10FBCBAB11FFAB09981DF4CFCA67
00FFCBFBOOFFAC0907A25CCFFC76
00FFCBAB1CFFCBO9FC1ACACFCF67
01FCCBABOOFFACOF071A54CFBA65
10EFCBAB11FFAB09981B34CFCF67
01FFCBABOOFFACOF071054CFAC76
1000CBAB11FFABOA981B84CFCF66

(GESVEHD

ABCFFFOOCB09AC07101198011B6776FC
321032657CD10E
36409205ACC16D
B41032657FD16D
8F409205ACF14D
324F326570D1FE
3240C245FC411D
BF4032687CD16D
8F409205ACC11D
B240326878D16E
83409205ACE11D
[Z%75Er]

# G540
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def composePixel(topDict,srcVal):
if srcVal in topDict:
return hex(topDict[srcVal])[2:].upper()
else# ANTEFIFR T, THH BT
nearest = 255
nearestKey = "FF"
for k,v in topDict.items():
tmpDistance = abs(int(srcVal,16)-int(k,16))
if tmpDistance < nearest:
nearest = tmpDistance
nearestKey = v

return hex(nearestKey)[2:].upper()

N = int(input())

dictDot = {}

rawData = []

newData = []

for i in range(N):
datalLine = input()
rawData.append(dataLine)
charCount = len(dataLine)

groupCount = charCount //2
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for i in range(groupCount):
twoHex = dataLine[i*2:i*2+2] # ™+ 7N bl 47

dictDot[twoHex] = dictDot.get(twoHex,0) + 1

top16 = sorted(dictDot.items(), key = lambda x: (x[1],-int(x[0],16)), reverse = True)[:16]

top16Dict = {kx for x,(k,v) in enumerate(top16)}
for dataLine in rawData:
groupCount = len(datalLine) // 2
tmp ="
for i in range(groupCount):
tmp += composePixel(top16Dict,dataLine[i*2:i*2+2])

newData.append(tmp)

for top in top16:
print(top[0],end="")

print()

for everyLine in newData:

print(everyLine)



	GESP Python四级认证试卷
	第1题：幸运数
	第2题：图像压缩


